
　読書アンケート調査集計結果　（年長児保護者）

Ｑ１　お子さんに本を読んであげたり、一緒に本を読んだりしていますか？

また、お子さん自らが、本を読んだり、見たりしていますか。

１．毎日読んでいる 42人 14%

２．週に３～４日程度読んでいる 54人 17%

３．週に１～２日程度読んでいる 91人 30%

４．時々読んでいる（月に１～２日程度） 108人 35%

５．読んでいない 13人 4%

Ｑ２　Ｑ１で、「１．毎日読んでいる」、「２．週に３～４日程度読んでいる」、

します。お子さんがいくつくらいの頃から本を読んであげていますか？

１．生まれた頃から 38人 13%

２．ブックスタート（４か月児健診時）から 119人 41%

３．１才頃から 57人 19%

４．２才頃から 17人 6%

５．３才頃から 26人 9%

６．４才頃から 5人 2%

７．今年度に入ってから（４月以降） 2人 1%

８．覚えていない 28人 9%

Ｑ３　お子さんには誰が本を読んであげていますか？

１．お父さん 164人 25%

２．お母さん 279人 43%

３．おじいちゃん・おばあちゃん 103人 16%

４．お兄ちゃん・お姉ちゃん 77人 12%

５．読んであげていない 12人 2%

６．その他 11人 2%

Ｑ４　Ｑ３で「５．読んであげていない」と回答された方にお聞きします。

「５．読んであげていない」と回答された理由はなんですか？

１．子どもが本に興味や関心がない 2人 11%

２．自分（保護者）が本に興味や関心がない 2人 11%

３．家事が忙しいので時間がない 4人 21%

４．仕事が忙しいので時間がない 6人 31%

５. 子どもが本に慣れ親しんでいるので、読んであげていない 2人 11%

６. その他 3人 15%

１．参加したことがある 76人 25%

２．参加したことがない 229人 75%

　（１）開催されていることを知らなかった 48人 22%

　（２）開催されていることは知っていたが参加していない 175人 78%

Ｑ５　江南市立図書館や児童館などの読み聞かせやおはなし会に参加されたことがありますか？

「３．週に１～２日程度読んでいる」、「４．時々読んでいる」と回答された方にお聞き
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１．魅力がない 9人 3%

２．興味がない 14人 6%

３．家事が忙しいので時間がない 61人 25%

４．仕事が忙しいので時間がない 106人 43%

５．参加する必要がない 12人 5%

６．その他 44人 18%

Ｑ６　ブックスタートが読み聞かせを行うきっかけになりましたか？

１．きっかけとなった 86人 29%

２．どちらかといえばきっかけとなった 116人 39%

３．どちらかといえばきっかけにならなかった 17人 5%

４．きっかけにならなかった 22人 7%

５．ブックスタートを覚えていない、わからない 59人 20%

Ｑ７　お子さんの本をどのように手に入れてますか？

１．本屋で買う（インターネット通販を含む） 240人 28%

２．リサイクルの本屋で買う 60人 7%

３．図書館で借りる 128人 15%

４．交通児童遊園・児童館・学習等供用施設で借りる 8人 1%

５．公民館で借りる 4人 1%

６．友だちから借りる 2人 1%

７．幼稚園・保育園から借りる 176人 20%

８．もともと家にあった本を読んでいる 150人 17%

９．親戚や友人などから譲ってもらう 72人 8%

１０．電子書籍 4人 1%

１１．その他 9人 1%

している理由はなんですか？

１．効果的だと思う 2人 50%

２．どちらかといえば効果的だと思う 2人 50%

３．紙媒体と変わらない 0人 0%

４．紙媒体の方が良いが、仕方なく電子書籍を使っている 0人 0%

Ｑ８　本を読むことは、お子さんの成長に必要なことだと思いますか？

１．必要である 221人 72%

２．どちらかといえば必要である 83人 27%

３．どちらかといえば必要でない 0人 0%

４．必要ではない 1人 1%

Ｑ５※　Ｑ５で「２－（２）開催されていることは知っていたが参加していない」と答えた理由

Ｑ７①　「１０．電子書籍」と回答された方にお聞きします。電子書籍を活用しての

読み聞かせまたは読書は、紙媒体より効果的だと思いますか？また、電子書籍を活用
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Ｑ９　お子さんは本に興味や関心がありますか？

１．興味や関心がある 177人 58%

２．どちらかといえば興味や関心がある 110人 36%

３. どちらかといえば興味や関心がない 16人 5%

４．興味や関心がない 2人 1%

Ｑ１０　あなたは本を読むことが好きですか？

１．好き 86人 28%

２．どちらかといえば好き 108人 36%

３．どちらかといえば好きでない 92人 31%

４．好きでない 16人 5%

Ｑ１１　あなたはどのくらい本（まんが・雑誌を除く）を読んでいますか？

１．毎日読んでいる 17人 6%

２. 週に３～４日程度読んでいる 17人 6%

３. 週に１～２日程度読んでいる 21人 7%

４. 時々読んでいる（月に１～２日程度） 122人 40%

５．読んでいない 124人 41%

Ｑ１２　４月２３日は、「子ども読書の日」であることを知っていますか？

１．知っている 13人 5%

２．知らない 269人 95%
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